

Britská hyperkorektná TV BBC zúri a vyplakáva, pretože ruskí TV komentátori sa rehocú z transgenderových športovcov mutantov

- CZ24 News | 7. srpna 2021

JAPONSKO: „Olympijské hry v Tokiu vyvolávajú v ruskej televízii útoky voči LGBT komunite,“ [informuje portál televízie BBC](#). Ruskí moderátori napríklad kládli otázky, či je fér, ak so ženami súťaží muž, ktorý sa identifikuje ako žena. Medzinárodný olympijský výbor poznámky ruskej televízie označil za útok na „základné princípy Olympijskej charty“.

„Extrémne urážlivý jazyk,“ píše BBC

„Účasť otvorene homosexuálnych, lesbických a transrodových športovcov na olympijských hrách v Tokiu viedla k nárastu komentárov proti LGBT komunite v ruskej štátnej televízii. Extrémne urážlivý jazyk, niektoré z nich uvedené v tomto článku, používali hostitelia a hostia v diskusných reláciách vysielaných dvoma najobľúbenejšími televíznymi kanálmi v krajine,“ píše sa ďalej v článku.

Redaktor portálu BBC s ruským menom zároveň pripustil, že šírenie antipatie voči LGBTI komunite nie je oficiálnou rétorikou Kremľa. „Kremel má tendenciu verejne nepodporovať anti-LGBT nálady,“ napísal Vitalij Ševčenko. Výsmech z transgenderových športovcov však podľa redaktora zapadá do štátnej ideológie obrany „tradičných hodnôt“ Ruska proti západu.

Hanlivá rétorika moderátorov a hostí v štúdiu

Čo sa stalo? Podľa BBC ruské štátne televízne kanály venovali niekoľko diskusných relácií „hanlivej rétorike o LGBT športovcoch“ na hrách. Používali slová ako „ohavnosť“ a „zvrátenosť“.

Čo v éteri zaznelo? V televízii Rossiya 1 sa zamerali najmä na britského potápača, ktorý získal zlatú medailu, Toma Daleyho. Ten je gay. Ďalej komentovali transrodovú vzpieračku z Nového Zélandu Laurel Hubbard. Podľa BBC bolo 26. vydanie programu 60 minút „plné nadávok“.

„Jeden z účastníkov diskusie, Alexej Žuravljov, ktorý je poslancom ruského parlamentu, povedal, že ho ‘znechutili’ homosexuáli a transrodoví ľudia. ‘Sme proti všetkej tej sprostosti a zvrátenosti, silne proti,’ povedal v show a ukázal na obrazovku štúdia, na ktorej bol Hubbard. ‘Stojíme proti tejto ohavnosti,’ zakričal potom. Žuravljov v jednom momente použil ‘urážlivé ruské slovo’ na opis homosexuálov,“ informuje portál BBC.

Je to fér?

Moderátori a hostia tiež diskutovali aj o rozhodnutí MOV povoliť transrodovým športovcom súťažiť s pohlavím, s ktorým sa identifikujú. Ruskí komentátori sa pýtali, či je to spravodlivé voči konkurentkám. Niektorí ruskí komentátori hovorili o podvode.

V televízii Channel One, na druhom najsledovanejšom kanáli v Rusku a oficiálnom partnerskom vysielacom programe MOV sa o problematike LGBTI na Olympiáde diskutovalo tiež.

Cielené úsilie západu

Anatolij Kuzičev, moderátor relácie Time Will Tell, teda Čas vypovie, sa objavil v štúdiu 26. júla v parochni s vrkočmi a vysmieval sa z Laurel Hubbardovej. Transrodových ľudí nazýval „psychopatmi“ a povedal, že by sa mali liečiť na psychiatri.

Ďalší ruský poslanec Pjotr Tolstoj z kremelskej strany Jednotné Rusko v relácii tvrdil, že súčasťou úsilia západu je „implantovať do olympijského hnutia ich agendu rovnakých práv a dodatočných práv pre LGBT, transrodových ľudí a ďalších zvrátencov“.

BBC žiada o stanovisko

BBC požiadala o vyjadrenie oba televízne kanály aj Medzinárodný olympijský výbor. MOV reagoval takto: „Skontaktovali sme sa s naším zmluvným vysielacím partnerom v Rusku, aby sme objasnili situáciu a zdôraznili základné princípy Olympijskej charty, podľa ktorej sa riadime.“

MOV tiež poukázal na svoje úsilie pri oslavovaní „rozmanitosti športovcov a podporu centra LGBT na tokijských hrách - Pride House. „Vítame, že Tokio 2020 začlenilo do modelu olympijských hier - rozmanitosti a začlenenia,“ uviedli

Hovorca Medzinárodného olympijského výboru (MOV) v odpovedi pre BBC povedal, že budú kontaktovať oficiálneho ruského vysielateľa, aby mu sprostredkovali svoje znepokojenie. „Diskriminácia nemá na olympijských hrách absolútne žiadne miesto,“ uvádza sa vo vyhlásení.

Rusi LGBTI agendu prezentujú ako prostriedok rozvratu

Portál BBC upozornil, že ruskí predstavitelia a štátom kontrolované médiá prezentujú snahy o ochranu práv LGBTI ako západný pokus rozvrátiť samotnú štruktúru ruskej spoločnosti a štátnosti. „Duchovné a morálne hodnoty, na ktoré niektoré krajiny začali zabúdať, nás posilňujú a vždy ich budeme brániť,“ uviedol prezident Vladimir Putin v tohtoročnom prejave o stave krajiny.

BBC podporuje agendu západu

BBC zároveň šíri propagandu západu, že pochody na podporu práv homosexuálov polícia v Rusku „bežne rozbíja a ich účastníkov obťažujú úrady“. Rusko je dlhodobo kritizované najmä za zákon o zákaze propagandy homosexuality. Zákon zakazuje propagandu netradičných sexuálnych vzťahov medzi mladistvými.